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K?rtasiye malzemelerinden paslanmaz çelik ev e?yalar?na kadar geni? bir yelpazede belirli baz? maddelerin,
ithalat?nda ilave gümrük vergisi al?nmas? Bakanlar Kurulu Karar? ile kararla?t?r?lm??t?r. ?lave gümrük vergisi
oranlar? %6 ila %25 aras?nda de?i?iklik göstermekle beraber hâlihaz?rda 474 say?l? Gümrük Giri? Tarife Cetveli
Hakk?nda Kanunda gösterilen hadlerin %50 art?r?lm?? düzeyini a?amayaca??n?n da alt? çizilmi?tir.

?thalat Rejimi Karar?na ek olarak 29885 say?l? ve 11 Kas?m 2016 tarihli Resmi Gazete'de yay?mlanan 2016/9422
ve 2016/9391 say?l? kararlar ("Ek Kararlar") yay?mlanm??t?r.

Ek Kararlar?n uygulanmas?nda e?yan?n men?einin belirtilmesi noktas?nda ithalatç? sorumludur. E?er bu e?yalar
Avrupa Birli?i ve Türk men?eli de?ilse ve A.TR dola??m belgesi e?li?inde ithal ediliyorsa "Di?er Ülkeler" sütununda
belirtilen oran üzerinden ilave gümrük vergisi alacakt?r.

E?er bir ürün i?lem görmü? ürün olarak ihraç ediliyorsa varsa telafi edici verginin hesaplanmas?nda söz konusu Ek
Kararlar kapsam?nda belirtilen ilave vergiler uygulanmayacakt?r.

Ek Kararlar?n yay?m tarihinden önce Türkiye'ye sevk edilmek üzere bir ta??ma belgesi düzenlenerek yüklemesi
yap?lm?? olan e?yan?n ithalat?na ili?kin gümrük beyannamesi Ek Kararlar?n yay?m tarihinden itibaren 45 gün
içerisinde tescil edilirse, ilave gümrük vergileri uygulanmayacakt?r.

2016/9391 say?l? Ek Karar?n tam metnine bu linkten ve 2016/9422 say?l? Ek Karar?n tam metnine bu linkten
ula?abilirsiniz.

?LG?L? ÇALI?MA ALANLARI
Vergi, Mali Borçlar ve Kamu Borçlar?
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